Niveau : cinquieme

La proportionnalité

Exercice 60 : des élections et des pourcentages

a. Lors de ['élection en Bretagne, 1912 083
personnes se sont exprimées. M. Hollande a
obtenu 56,35 % des suffrages exprimés. Calcule le
nombre de personnes qui ont voté pour lui.

b. Pour la méme élection, il y avait 2 019 910
votants. Calcule le pourcentage de votes exprimés
parmi les votants.

c. Pour la méme élection, a La Réunion il y avait
400 394 suffrages exprimés. M. Sarkozy a obtenu
28,51 % de ces suffrages. Calcule le nombre de
personnes qui ont voté pour lui a La Réunion.
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